
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU – A 

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU – A 

Broj 2. Godina XXVII. 2026. 25. siječnja 2026. 
 

 

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU – A  
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  Sv. Timotej i Tit, b. 

Utorak  Sv. Anđela Merici, dj. 
Srijeda Sv. Toma Akvinski, prez. i n. 
Četvrtak 3. t. k. g. 
Petak 3. t. k. g. 
Subota Sv. Ivan Bosco, prez. 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 25. siječnja 08,30 sati za župljane u Semeljcima 
  10,00 sati za ++ Andriju, Božu i Katicu Ervačić u Koritni 
  11,30 sati za ++ Juraja, Maru i Jelu Ferko u Semeljcima 
Ponedjeljak 26. siječnja 18,00 sati za + Anicu Benac u Kešincima 
Utorak 27. siječnja 18,00 sati za + Šimu Radonić u Semeljcima 
Srijeda 28. siječnja 17,30 sati za ++ Ljubicu, Ružicu I Marka Milanović u Koritni 
  18,00 sati za + Marka Perković u Semeljcima 
Četvrtak 29. siječnja 18,00 sati za + Evu Kiš u Semeljcima 
Petak 30. siječnja 18,00 sati za + Ivicu Šnajder u Semeljcima 
Subota 31. siječnja 18,00 sati na nakanu u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 31. siječnja: Mira Kaptein i Ankica Zegnal. 

Crkvu spremaju u Koritni 31. siječnja: Kata Bježančević, Ružica Korajac, Anica Korajac i Kata 
Zegnal. 

 

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU – A 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEĆNICA 
Utorak Sv. Blaž, b. i mč. 
Srijeda 4. t. k. g. 
Četvrtak  Sv. Agata dj. i mč. 
Petak Sv. Pavao Miki i drugovi, mč. 
Subota 4. t. k. g. 
Nedjelja PETA NEDJELJA KROZ GODINU – A 

 

SVETE MISE 

Nedjelja 01. veljače 08,30 sati za župljane u Semeljcima 
  10,00 sati za + Damira Josipović u Koritni 

 11,30 sati za ++ Ivu, Maru i Anicu Ravnjak u Semeljcima 
Ponedjeljak 02. veljače 17,00 sati za ++ Mariju i Josipa Filipović u Koritni 

 18,00 sati za + Mirelu Numanović u Semeljcima 



Utorak 03. veljače 18,00 sati za + Mirka Josipović u Semeljcima 
Srijeda 04. veljače 17,30 sati za + Katicu Lončarević u Koritni 
  18,00 sati                                     u Semeljcima 
Četvrtak 05. veljače 18,00 sati                                     u Semeljcima 
Petak 06. veljače 18,00 sati                                     u Semeljcima 
Subota 07. veljače 18,00 sati                                     u Semeljcima 
Nedjelja 08. veljače 08,30 sati za + Tomislava Nakić u Semeljcima 
  10,00 sati za + Zdenku Augustinović u Koritni 

  11,30 sati za župljane u Semeljcima 

Crkvu spremaju u Semeljcima 07. veljače: Jeka Katilović, Katarina Vucić, Marija Šerbedžić, 
Manda Ćaleta i Cecilija Vujnović. 

Crkvu spremaju u Koritni 07. veljače: Marija Grgić, Ana Jozipović, Biserka Brođanac i Anita 
Miladinović. 

 

1.    PAPA LAV XIV. NAM PORUČUJE: 
 

Papa kritizirao ‘kulturu užurbanosti’: Zaustavimo se nad patnjama ljudi oko nas 
 

U svojoj poruci za 34. izdanje Dana bolesnika koji će se proslaviti u Chiclayu u Peruu, papa Lav 
XIV. se prisjeća godina koje je ondje proveo kao misionar i biskup, gdje je konkretno iskusio milosrđe i 
suosjećanje prema boli koja nas dotiče te koja nam stoga nije strana. Nasuprot kulturi užurbanosti, 
potrebna je blizina koja nadilazi ritualne norme, kako bi se obnovila vizija samopoštovanja koje se ne 
temelji na stereotipima uspjeha ili karijere 

Pasivnost podrazumijeva otuđenost koja je u suprotnosti s tugom koja ispunjava plač kada se neka 
osoba razboli. Međutim, ponekad preplavljeni hitnošću da sve činimo u žurbi, čak i ljubav i blizina 
postaju odluka koju trebamo donijeti razbijajući ritualne norme. Time ne činimo dobro samo bližnjemu, 
nego i samima sebi, jer nastaje novi oblik samopoštovanja utemeljen na mjeri suosjećanja, a ne na 
stereotipima uspjeha, karijere ili društvenog položaja. U poruci za 34. svjetski dan bolesnika, koja je 
objavljena danas, 20. siječnja, papa Lav XIV. izravno crpi razmišljanja iz vlastitog iskustva u vremenu 
kada je kao misionar i biskup djelovao u Chiclayu u Peruu, gdje će se proslaviti obljetnica, kako bi 
pozvao da ljubimo noseći boli drugih ljudi i slijedeći stope dobrog Samarijanca. 

Rana kulture užurbanosti 
Prispodoba iz Evanđelja po Luki temeljna je nit koja prožima poruku Svjetskog dana bolesnika koji 

će se obilježiti 11. veljače. Riječ je o tekstu koji je, kako piše Papa, uvijek aktualan i nužan kako bismo 
ponovno otkrili ljepotu ljubavi prema bližnjemu i društvenu dimenziju suosjećanja. Vrijednost je to koja 
se, nadahnjujući se mislima iz enciklike Fratelli tutti pape Franje, ne svodi na puki individualni napor, 
nego svoje ispunjenje nalazi u odnosu. Sveti Otac pritom ističe: 

Živimo uronjeni u kulturu brzine, trenutačnosti i žurbe, ali i odbacivanja i ravnodušnosti, koja nas 
sprječava da se približimo i zaustavimo na putu kako bismo pogledali potrebe i patnje koje nas 
okružuju. 

Odlučiti ljubiti 
Nadahnjujući se evanđeoskim tekstom, rimski biskup podsjeća da, ugledavši ranjenog čovjeka uz 

cestu prema Jerihonu dobri ga Samarijanac nije zaobišao, nego se zaustavio pružajući mu ljudsku i 
solidarnu blizinu. Štoviše, kako je pisao papa Franjo, darovao mu je svoje vrijeme. Stoga pouka te 
prispodobe nije toliko u prepoznavanju tko je naš bližnji, koliko u tome da mi sami postanemo bližnji. To 
je ključ čitanja koji je već isticao sveti Augustin, pišući da nitko nije bližnji drugome dok mu se 
dobrovoljno ne približi. Zato je bližnji postao onaj koji je iskazao milosrđe – napominje Petrov nasljednik 
te dodaje: 

Ljubav nije pasivna, ona ide ususret drugome; biti bližnji ne ovisi o fizičkoj ili društvenoj blizini, nego 
o odluci da ljubimo. Zbog toga kršćanin postaje bližnji onome koji trpi, slijedeći primjer Krista – pravoga 
božanskoga Samarijanca – koji se približio ranjenom čovječanstvu. 

Sudjelovati u patnji drugih 
Suosjećanje se ne može svesti na puku filantropiju – piše nadalje Sveti Otac – nego se mora 

konkretizirati u znakovima osobnog sudjelovanja u patnji drugih, nadilazeći vlastite potrebe, sve do toga 
da naša osoba postane dio dara – kako su isticali papa Benedikt XVI. u enciklici Deus caritas est i sveti 
Ivan Pavao II. u apostolskom pismu Salvifici doloris. 



Otkriti ljubav kroz bolesnike 
Govoreći o svome susretu s gubavcima, sveti Franjo Asiški pripovijedao je kako ga je sam Gos-

podin doveo k njima jer je kroz njih otkrio slatku radost ljubavi – piše papa Lav XIV. Sveti Ambrozije je 
također isticao da dar susreta proizlazi iz povezanosti s Isusom Kristom, kojega prepoznajemo kao 
dobrog Samarijanca koji nam je donio vječno spasenje te kojega uprisutnjujemo kada se saginjemo nad 
ranjenoga brata. Stoga Papa poziva: 

Biti jedno u Jednome, u blizini, u prisutnosti, u primljenoj i darovanoj ljubavi, te uživati, poput sve-
toga Franje, u slatkoći toga susreta. 

Skrb članova obitelji i zdravstvenih djelatnika 
Rimski biskup se osvrće na još jedan stav dobrog Samarijanca, a to je suosjećanje: duboki osjećaj 

koji nas potiče na djelovanje, koji nastaje iz nutrine te stvara u nama zauzetost za patnju drugih. 
Suosjećanje nije ni teorijsko ni samo sentimentalno, nego se pretvara u konkretne geste koje papa Lav 
jasno ističe: približiti se, poviti rane,  preuzeti teret i pobrinuti se. Sve se to, ističe Papa, ne događa na 
izolirani način:  Samarijanac, naime, povjerava ranjenog čovjeka gostioničaru koji je također pozvan 
brinuti se o njemu, kao što smo i mi pozvani međusobno se susresti te izgraditi ‘mi’ koje je snažnije od 
zbroja pojedinačnih individualnosti. Pritom se prisjeća: 

U svome iskustvu kao misionar i biskup u Peruu, sam sam također uvidio kako mnogi ljudi dijele 
milosrđe i suosjećanje na način Samarijanca i gostioničara. Članovi obitelji, bližnji, zdravstveni djelatnici, 
osobe uključene u zdravstveni pastoral te mnogi drugi koji se zaustavljaju, približavaju, liječe, nose, 
prate i pružaju ono što imaju, daju suosjećanju društvenu dimenziju. To iskustvo, koje se ostvaruje u 
isprepletanju odnosa, nadilazi puki individualni angažman. 

Zdravlje jednog društva 
Sam papa Lav XIV. je pisao o skrbi za bolesnike i u apostolskoj pobudnici Dilexi te, u kojoj ju je 

istaknuo kao bitan dio crkvenoga poslanja i kao autentično crkveno djelovanje. Papa se pritom pozvao 
na spise svetoga Ciprijana o širenju kuge u njegovo vrijeme, kako bi pokazao da se upravo u takvim 
okolnostima mjeri ‘zdravlje’ jednoga društva, pa tako i današnjega: 

Ta epidemija, ta kuga, koja se čini strašnom i pogubnom, stavlja na kušnju pravednost svakog 
čovjeka te preispituje osjećaje ljudskoga roda: služe li zdravi bolesnima, ljube li članovi obitelji svoje 
bližnje s poštovanjem, imaju li gospodari suosjećanja prema bolesnim slugama, napuštaju li liječnici 
bolesnike koji traže pomoć. 

Bol koja nas dotiče 
Biti u Jednome, ponovno ističe Papa, znači prionuti uz to da budemo udovi jednoga tijela, u kojemu 

svatko, prema vlastitom pozivu, nosi božansko suosjećanje za opću patnju: 
Bol koja nas dotiče nije nam strana: to je bol jednog uda našega vlastitog tijela, o kojem nas naša 

Glava poziva da se brinemo, na dobrobit svih. 

Nerazdvojne ljubavi 
Razmišljajući nadalje o iskazivanju blizine bolesniku, Petrov nasljednik se ponovno poziva na Evan-

đelje po Luki: „Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom 
snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!“ To je dvostruka zapovijed 
koja priznaje primat ljubavi prema Bogu i njezino izravno odražavanje na način na koji čovjek ljubi i 
odnosi se prema drugima u svim svojim dimenzijama. Te dvije ljubavi su različite, ali nerazdvojne – 
ističe Sveti Otac te dodaje: 

Primat božanske ljubavi podrazumijeva da čovjek svoja djela vrši bez traženja osobne koristi ili 
nagrade, nego kao izraz ljubavi koja nadilazi ritualne norme i pretvara se u istinsku službu: služiti bliž-
njemu znači ljubiti Boga u konkretnim djelima. 

Čovjek se ostvaruje u odnosima 
Na taj način ponovno otkrivamo i pravo značenje ljubavi prema samima sebi, oslobađajući samo-

poštovanje od stereotipa uspjeha, karijere, društvenog položaja ili podrijetla te vraćajući se u ispravni 
osobni položaj pred Bogom i bratom. Tako je zapisao papa Benedikt XVI. u enciklici Caritas in veritate: 

Kao stvorenje duhovne naravi čovjek se ostvaruje u međuljudskim odnosima. Što ih autentičnije 
živi, to više razvija svoj osobni identitet. On vrijednosni sud o sebi donosi stavljajući se u odnos s 
drugima i s Bogom, a ne izolirajući se od njih. 

Samarijanska dimenzija 
Papa Lav XIV. zaključuje poruku za Svjetski dan bolesnika izražavajući nadu u takav stil života koji 

neće zanemariti samarijansku dimenziju – uključivu i hrabru, predanu i solidarnu, ukorijenjenu u zajed-
ništvu s Bogom: 

Zapaljeni tom božanskom ljubavlju, moći ćemo se doista darivati za dobro svih onih koji pate, a 
osobito za našu bolesnu, stariju i trpeću braću.                                                                             Bitno.net 



2.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

DARKO JOZIPOVIĆ 50,00 EURA   ANDRIJANA MRŠIĆ BEKIĆ 50,00 EURA 

MARIJAN ZELJKO 100,00 EURA   MARICA ŠIMIĆ 40,00 EURA 

VLADO KUBAT 25,00 EURA   TIHOMIR MARČIČEVIĆ 40,00 EURA 

JOSIP LOVRIĆ 50,00 EURA   IVO JELENIĆ 100,00 CH 

STJEPAN TOKIĆ 100,00 EURA   DARKO SUDAR 75,00 EURA 

JEDNA OSOBA 15,00 EURA   MARINKO ČATIĆ 125,00 EURA 

JEDNA OSOBA 205,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 
3.    PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 
1. Zdenka AUGUSTINOVIĆ, rođena 01. listopada 1972. godine u Đakovu, preminula 

05. siječnja 2026. godine u Osijeku, a sahranjena 07. siječnja 2026. god. u Koritni. 

2. Damir JOSIPOVIĆ, rođen 09. lipnja 1977. godine u Đakovu, preminuo 06. siječnja 
2026. godine u Koritni, a sahranjen 07. siječnja 2026. god. u Koritni. 

3. Franjo KATIĆ, rođen 10. veljače 1960. godine u Šodolovcima, preminuo 11. siječnja 
2026. godine u Nardu (Valpovo), a sahranjen 13. siječnja 2026. god. u Koprivni. 

4. Franjka BLAŽEVIĆ, rođena 07. veljače 1940. god. u Koritni, preminula 13. siječnja 
2026. god. u Koritni, a sahranjena 14. siječnja 2026. god. u Koritni. 

Pokoj vječni daruj im Gospodine i neka počivaju u miru Božjem. Amen! 

 
4.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za 

redovite potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise. Da budete sigurni 

da ćete župnika naći u župnom uredu najbolje se prije najaviti na njegov mobitel ili se javiti na: 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com ili na osobni župnikov mail: tadija.crnjak@gmail.com 

 

 

 
5.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 

 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 
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